

22 августа в России 25-й раз отмечался День Государственного флага Российской Федерации, установленный Указом Президента Российской Федерации в 1994 году. В 2019 году этот праздник стал особенным еще и потому, что ровно 350 лет назад триколор впервые стал символом России.

С 22 по 25 августа во всех регионах страны проходят праздничные торжественные мероприятия в честь «недели флага». Амурстат тоже не стал исключением. Молодежный совет амурских статистиков под руководством заместителя руководителя М.А. Рябчинской принял активное участие в мероприятии.

